



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRI<u>PCIÓN</u>

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	128532
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	10/12/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	19566
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	EXPLOCEN C.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	VIZCAINO VILLAVICENCIO BYRON VALERY
IDENTIFICACIÓN	1706740592
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM # 94 DEL 11/07/1977 NOT. 12 DEL 11/07/1977.- REF RM # 14 DEL 02/01/2014 NOT. 24 DEL 23/07/2013.- AV.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 10 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2018

HA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015

RÉGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

pirección del registro: Av. Mariscal Antonio José de Sucrea 54-103

eooildúg zolso,

Dirección A

